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Teraz to môžeme povedať!

Scenár drámy času konca

Toto je krátka „lekcia histórie“, ktorá nám má pomôcť lepšie 
porozumieť, ODKIAĽ pochádzame (duchovne), a KAM ideme. AKÉ 

hnutie alebo plán nám Boh priniesol ako jednotlivcom; kde sme 
(duchovne) v tomto storočí. Sme potomkami Božími skrze Jeho 

Slovo alebo produktom ľuďmi-zostrojeného náboženstva?
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Náš text berieme z 5.Mojžišovej 8:2:

Deuteronomium 8:2  A budeš pamätať na celú cestu, ktorou 
ťa viedol Hospodin, tvoj Bôh, toto už štyridsať rokov po púšti,  
aby ťa  ponížil, aby ťa  zkúsil, aby sa  zvedelo, čo je v tvojom 
srdci, či budeš ostríhať jeho prikázania a či nie.

V týchto dňoch je veľký záujem o tú prirodzenú genealógiu 
[rodokmeň]. Ľudia chcú vedieť, odkiaľ pochádzajú. Radi by vedeli, 
kto je kým medzi ich predkami. Pravda na túto tému je to, že „všetci“ 
môžeme vystopovať našu prirodzenú genealógiu späť ku Adamovi a 
Eve v Záhrade Eden a „v Adamovi všetci zomierame“ (1.Korinťanom 
15:22).

To, čo potrebujeme vidieť je, či dokážeme vystopovať našu 
Duchovnú  genealógiu  (skrze  nové  narodenie)  späť  ku  Kristovi  - 
„Lebo v Kristovi budú všetci znovu oživení“  (1.Korinťanom 15:22).

Podľa nášho miesta Písma sme inštruovaní do  „pamätania 
CELEJ CESTY, ktorou ťa Pán tvoj Boh viedol...“ Ten zámer je, aby 
sme mohli vedieť, ODKIAĽ pochádzame a čo sme sa na svojej ceste 
naučili. Biblia nám hovorí v 2.Petra 3:18, aby sme „rástli v milosti a v  
poznaní nášho Pána a Spasiteľa Ježiša Krista. Jemu nech je sláva  
teraz a naveky. Amen.“ 

Pri  'pamätaní'  môžeme povedať,  že  dokážeme vystopovať 
našu  duchovnú  genealógiu  späť  ku  Kristovi,  a  že  ako  'nové 
stvorenia' v Kristovi môžeme povedať, že sme „vyrástli v milosti A v 
poznaní nášho Pána a Spasiteľa, Ježiša Krista.“ Prevezme sa teraz 
asi 110 rokov späť v čase a vidzme, či dokážeme objaviť svoj pôvod 
a dokázať naše 'narodenie zo Slova' na tento Vek.

V 1.Korinťanom 1:26-31 je  nám daný  náhľad  do atribútov 
tých, ktorí sú „Bohom povolaní“. Sme tu opísaní?

„Jednoducho zvážte  svoje  povolanie,  bratia,  že  nie je  medzi  
vami mnoho múdrych,  ľudsky hovoriac,  ani mnoho mocných,  
ani mnoho urodzených.

Ale  Boh vybral to  naivné  u sveta,  aby zahanbil  učených,  a  
Boh vybral to slabé u sveta, aby zahanbil silných,

a  Boh  tiež  vybral  to  bezvýznamné u  sveta  a 
opovrhnutiahodné, a to, čo nie je ničím, aby zničil to, čo sa za  
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niečo považuje, aby sa celé ľudstvo nemalo čím v prítomnosti  
Božej chváliť.

Ale od Neho máte svoju existenciu v Kristu Ježišovi, ktorý sa  
nám  stal  BOŽSKOU  MÚDROSŤOU i  spravedlivosťou  i  
posvätením i vykúpením,

aby  bolo  tak,  ako  je  napísané:  Ten,  kto  sa  chváli,  nech  sa  
chváli jedine Pánom.

(podľa prekladu 'Berkley New Testament')

Naša téma bude „Scenár času konca“. Všetci praví synovia a 
dcéry Božie nájdu samých seba niekde reprezentovaných.

Slovník  definuje  slovo  „scenár“  ako  „Sumár  alebo  prehľad 
deja alebo dramatického diela“.

Žiadne iné slovo nevystihuje lepšie udalosti, ktoré sa začali 
odvíjať od začiatku Laodicejského cirkevného veku v r.1906. Je 
to sumár alebo prehľad dramatického diela – Dráma času konca, 
kde boli Synovia a Dcéry Božie zrodené, aby vydali svedectvo 'Času 
konca' a Božieho Slova pre tieto posledné dni.

Keď na to hľadíme vo Svetle Proroctva ČASU KONCA, ten 
duch a skutky tých, ktorí to odohrávajú, sú skutočne dramatické. Je 
to dráma, ktorá sa NEBUDE opakovať.

Nikdy pred tým nebola taká intenzívna aktivita vo všetkých 
oblastiach  života  –  duchovne,  nábožne,  politicky,  klimaticky, 
geograficky  a  nemorálne.  Ale  chceme  zaostriť  svoj  zrak  na 
Duchovnú a náboženskú Drámu, ktorá sa odvíja v tomto poslednom 
Veku. Chceme si opäť v mysli zopakovať dejovú líniu tejto Drámy 
času konca, ktorá vyprodukovala to, čo vidíme dnes v tej duchovnej 
a náboženskej oblasti. A ten hlavný prvok, cez ktorý dokážeme túto 
Drámu  vystopovať,  je  ten  „Nadprirodzený  Element“.  Začalo  to 
manifestáciou „Nadprirodzena“ (znamenia a zázraky)  a zakončuje 
sa to tou istou manifestáciou - znamenia a zázraky.

Obyčajne  považujeme za  začiatok  tohto  Veku  rok  1906  a 
miesto Azusa Street,  Los Angeles, USA. ALE nachádzame, že tie 
„semená“ „Prebudenia na Azusa Street“ boli zasiate v roku 1885 v 
Londýne,  Anglicku  –  21  rokov  pred  vyliatím  Ducha  Svätého  na 
Azusa Street.  V  roku 1885 bola  v  Londýne konferencia  na tému 
„Božského uzdravenia,“  kde sa zúčastnili  bratia z celého sveta, s 
túžbou po novom vyliatí  Ducha Svätého.  Od tejto  konferencie sa 
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rozpočalo „Letničné hnutie“,  a začalo sa šíriť do Ameriky a tiež do 
celého sveta. Prvý človek, ktorý priniesol medzinárodnú pozornosť 
službe  Božského  uzdravenia  v  Amerike  dvadsiateho  storočia  bol 
brat Alexander Dowie – človek, ktorý bol vo svojom čase popredu. 
Bol  Bohom  mocne  použitý  v  90'  rokoch  19.storočia  a  v  skorých 
rokoch  začiatku  20.storočia  –  pár  rokov  pred  tým,  ako  nastalo 
vyliatie  na  Azusa  Street.  V  prvých  rokoch  20.storočia  uvidel,  že 
podľa proroctva má prísť pred druhým Príchodom Krista služba typu 
Eliáša. Keď sa díval na „znamenia a divy“,  ktoré nasledovali jeho 
službu,  začal  sám seba  považovať  za  tohto  proroka.  Vo  svojom 
porozumení  proroctva  bol  vo  svojom  čase  'popredu',  ALE  nemal 
'znamenia a potvrdenia' Proroka.

Pritom z takej  služby,  ako mal Dowie,  vyšli  takí  muži,  ako 
Brat F.F.Bosworth, otec Gordona Lindsaya a Gordon Lindsay sám, 
ktorý bol v tom čase ešte len chlapec, keď prišla služba Dowieho ku 
koncu. Títo muži, spolu s ďalšími, boli určení, aby sa stretli s pravým 
Eliášom-Prorokom  do  20.storočia  a  mali  tiež  odohrať  časť  v 
predstavení tohto proroka svetu.

Počas  Dowieho  služby  bol  Duch  Svätý  tiež  vylievaný  na 
Svätých v Severnej Karolíne a vo Východnom Tennessee na konci 
rokov 1890 a začiatkom 1900. Znovu – toto bolo pred Azusa Street. 
Boh v tomto kládol základ pre Prebudenie na Azusa Street.

Väčšina  bratov  (vrátane  Brata  Branhama)  datujú  začiatky 
Letničného prebudenia od „určitého“ zhromaždenia, ktoré sa konalo 
v  Misii  na  Azusa  Street  v  Los  Angeles  v  roku  1906  –  tu  bolo 
20.storočie svedkom vyliatia Ducha Svätého, nie len v uzdravovaní 
nemocných, ALE tiež v prejavovaní toho, čo sa stalo známym ako 
„Glossalia“ - hovorenie v jazykoch (známych a neznámych).

1906
Prorok preto označil  rok 1906 ako začiatok „Laodicejského 

cirkevného veku“  a  začiatok  Letničného hnutia  v  Amerike.  Počas 
tohto vyliatia Ducha Svätého prebiehali zhromaždenia po týždne – 
duše  boli  zachraňované,  tisíce  boli  naplnené  Duchom  Svätým  a 
dožívali nadprirodzený dar hovorenia v jazykoch a služba Božského 
uzdravenia sa začala šíriť – Boh odpovedal na modlitbu. V tomto 
čase bola vyrazená ako minca fráza „Plné Evanjelium“. Znamenala, 
že  si  uveril  v  Spasenie  SKRZE Ježiša  Krista,  uveril  si  v  Božské 
uzdravenie, krst Duchom Svätým a dary Ducha Svätého.
Oheň Ducha Svätého padal,  životy boli  menené a nadprirodzená 
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moc  Božia  viala  zemou.  Mnohí  si  mysleli,  že  toto  bolo  to 
Prebudenie, ktoré istotne 'privedie späť Kráľa'. Mnohí si mysleli, že 
„nič“ iné nemôže prísť, čo by sa tomuto Božiemu hnutiu vyrovnalo. 
Nepočítali s tým, že Boh pošle proroka – Prebudenie áno, ale nie 
prorockú službu. V skutočnosti, oni nepotrebovali proroka. Zdala sa 
byť medzi ľuďmi taká jednota. ALE ŽIAĽ, ONI NEPREDVÍDALI, ČO 
SA STANE CIRKVI  V NADCHÁDZAJÚCICH DŇOCH.  To,  čo  táto 
„DRÁMA  ČASU  KONCA“  prinesie,  týmto  raným  Letničným 
Priekopníkom ani na um neprišlo.

1907
V nadšení tohto NOVÉHO Vyliatia Ducha Svätého bol Brat 

Alexander Dowie takmer zabudnutý. Zapadol do histórie - zomrel v 
roku 1907.  ALE o dva  roky neskôr  sa  Boh  rozpamätal  na Svoje 
zasľúbenie prorockej služby z Malachiáša 4.

1909
Toto  bol  rok,  keď  začal  Boh  privádzať  do  manifestácie 

službu, ktorá mala odohrať významnú časť tejto „Drámy času konca“ 
- v tomto roku sa, v malej chatrči, narodil chlapec – William Marrion 
Branham.  Jeho  údel  bol:  byť  Prorok-Sudca-Vidiaci  do  generácie 
času konca, pre roztrhnutie záclony, ktorá bola na Letničnom Hnutí a 
tom Letničnom Sviatku. ALE KTO TOMU BUDE VERIŤ? Komu bude 
toto Rameno Pánovo zjavené?

Rok 1909, ktorý bol svedkom narodenia proroka, tiež svedčil 
o  niečom inom:  týmto  rokom sa  začali  v  tom veľkom Letničnom 
Hnutí objavovať trhliny a rozdelenia a medzi účastníkov Prebudenia 
sa začali dostávať denominačné duchy.

1922 - 1944
Ľudia  upadli  do  denominačných  duchov  a  organizácie  tak 

rýchlo, až sa okolo roku 1922 bratia s národnými a medzinárodnými 
službami  Božského  uzdravenia  začali  z  tohto  Letničného 
Prebudenia  vyplavovať  von.  Začali  sa  objavovať  služby,  ako  boli 
Smith  Wigglesworth,  Charles  Price,  Raymond  T.  Richey,  Brat 
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Freeman  a  Sestra  Aimee  S.  Mcpherson.  Tieto  služby  (napriek 
nátlaku  „času  depresie“  a  denominačných  duchov)  pokračovali  s 
pomazaním  Azusa  Street  až  do  roku  1947.  Premostili  medzeru 
medzi  Azusa Street a 'zjavením sa ' proroka svetu.

1933
Zatiaľčo  títo  antidenominační,  Duch  Svätým  naplnení 

Evanjelisti ďalej kázali Božské Uzdravenie a Krst Duchom Svätým, 
Boh pripravoval Svojho Proroka, aby bol na čele Prebudenia, ktoré 
by „KORUNOVALO“  to,  čo  sa rozpočalo  na Azusa  Street  v  roku 
1906.

Prorok čakajúci na púšti
V roku 1916 sa Pán po prvý krát zjavil Svojmu Prorokovi, aby 

ho varoval od poškvrnenia sa svetom a vecami sveta, pretože bola 
pre neho pripravená práca, keď bude starší. Jeho prvé videnie, keď 
mal 7 rokov, bolo indikáciou služby „Otvoreného Videnia“, ktorá mala 
nasledovať. Ako bol starší, Pán začal konať s týmto mladým mužom 
cez videnia.

V roku 1933 sa Pán zjavil  Bratovi  Branhamovi v Ohnivom 
Stĺpe  (v  prítomnosti  asi  4000  ľudí)  počas  služby  vodného  krstu, 
oznamujúc,  že  bude  so  svojím  Posolstvom  predchádzať  Druhý 
Príchod Kristov. ALE KTO bude veriť tomu „kentackému chlapcovi z 
divočiny“?

1933 - 1945
William Branham pokračuje v lokálnej službe Evanjelistickými 

zhromaždeniami – káže a modlí  sa za chorých – čakajúc na čas 
jeho 'zjavenia sa pohanskému svetu'.  Pódium bolo pripravené na 
konečnú fázu Drámy času konca. Táto fáza mala byť rýchla a krátka 
a  potom  mal  byť  uvedený  súd.  Cirkevný  svet  si  nikdy  plne 
neuvedomil, čo sa v ich strede stalo.
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1944 - 1945
Aby  bola  urobená  cesta  pre  „Prorockú  Službu“,  ústrední 

účinkujúci  v  Dráme  Božského  Uzdravenia  odchádzajú  zo  scény: 
Wigglesworth, Freeman a Mcpherson – odchádzajú v rokoch 1944-
1945 v priebehu niekoľkých mesiacov.

Prorok dostáva inštrukcie
Rok 1946 – Krátko predtým,  ako Boh berie  posledného z 

týchto  ústredných  účinkujúcich,  ktorí  premostili  medzeru  medzi 
Azusa Street a tým NOVÝM vyliatím, ktoré bolo pripravené začať, 
posiela Svojho Anjela ku prorokovi,  ktorého poslal  na „púšť“.  Ako 
nachádza Proroka odtiahnutého v jaskyni, William Branham dostáva 
v  roku  1946  poverenie  priniesť  Posolstvo  Uzdravenia  svetu. 
Pohanský  svet  nemal  byť  už  NIKDY viac  svedkom  takého  typu 
služby, ktorá teraz čakala, aby uviedla na pódium túto Drámu času konca.

V  tomto  roku  (1946)  sa  dialo  tiež  niečo  ďalšie  –  Boh 
pripravoval 'prístrešok' pre Službu a Posolstvo, cez ktorý by poslal 
tohto Proroka. Tento prístrešok mal byť potrebný až do dozretia času 
pre  konečnú fázu Prorokovho poverenia.  V roku 1946 začal  Pán 
uzdravovať trhliny a rozdelenia Prebudenia Azusa Street, ktoré sa 
objavili  už  pred  mnohými  rokmi.  Začali  sa  zjednocovať  na 
'spoločnom hlade' pre 'nové vyliatie' Ducha Svätého. Boh tvoril v ich 
srdciach volanie pre to, čo bol pripravený robiť.

'Prázdno' v Prebudení Božského Uzdravenia
1947

Aby bol  tento  hlad a  smäd po čerstvej  manifestácii  Božej 
moci  prehĺbený,  posledný  účinkujúci,  ktorý  vyšiel  z  prebudenia  z 
roku 1906, odchádza zo scenáru Času konca – Brat Charles Price 
zomiera  v  roku  1947,  čo  vytvorí  PRÁZDNO  v  službe  Božského 
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uzdravenia. Brat Branham bol pre tých, ktorí boli priamo v spojení s 
Letničným Prebudením ešte neznámy. Nepohyboval sa v Letničných 
kruhoch –  bol  Baptistom a  kázal  nedenominačné Posolstvo.  Pod 
touto záclonou držal Boh Svojho Proroka ukrytého, až do času jeho 
zjavenia sa cirkvi.

Vystupuje Prorok, aby vyplnil 'prázdno'
Rok  1947  –  odchodom  Brata  Price,  'hlbším'  hladom  a 

smädom  po  Duchu  Svätom,  bolo  pódium  pripravené  pre  rýchle, 
krátke Prebudenie Času konca – v roku 1947 Prebudenie vytrysklo s 
ohromnou silou.

1947 - 1952
Na čele s Williammom Branhamom sa Prebudenie Božského 

Uzdravenia  rozšírilo  do  celého  sveta.  NIKDY predtým nebol  taký 
záujem o Božské Uzdravenie a zvlášť v „jedinečnej“  službe tohto 
malého muža z Kentucky – jeho služba bola iná ako ktoréhokoľvek 
iného  Evanjelistu  a  bola  porovnateľná  jedine  s  našim  Pánom 
Ježišom  Kristom  a  prorokmi  Starej  Zmluvy.  Ľudia  prichádzali  v 
stovkách tisícov, aby sledovali tohto pokorného Božieho sluhu, ako 
vída videnie za videním a rozpoznáva myšlienky a úmysly sŕdc ľudí.

1948
Ako sa William Branham pohol do centra diania v roku 1948, 

explodovalo  Prebudenie  Času  konca,  z  ktorého  vyšli  stovky 
Evanjelistov.  Svetu (zvlášť  cirkevnému svetu)  má byť  daná jedna 
POSLEDNÁ  šanca  činiť  pokánie  a  zostať  so  Slovom.  ALE  ako 
ukazuje niekoľko nasledujúcich rokov – toto sa nestalo.

V tomto roku začal odohrávať veľkú rolu Drámy Času konca 
Zákon kontrastov. Bol Kain a Ábel, Izák a Izmael, Ježiš a Judáš, a 
teraz, v roku 1948 vidíme, ako prichádzajú na scénu NOVÉ moci, 
ktoré  napokon  ľudí  odtiahnu  od  'Prebudenia,  ktorého  centrom  je 
Boh-Slovo', a ktoré vyšlo na čele s Williamom Branhamom.
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V roku 1948 sa začala služba Billyho Grahama v Los Angeles.
V roku 1948 sa rozpočína služba Orala Robertsa s uzdravovaním v 
hlavných mestách.
(Títo dvaja boli tí poslovia do Sodomy, o ktorých hovoril Ježiš, keď 
povedal, „ako bolo vo dňoch Lóta...“ )
V roku 1948 bola vyformovaná Svetová Rada Cirkví.
V roku 1948 bola vyformovaná Organizácia Spojených Národov.
V roku 1948 sa Izrael stal národom.
V roku 1948 sa William Branham dostáva do centra diania.

1948 - 1956
Ako priamy vplyv služby Brata Branhama, začína sa hnutie 

Pozdného Dažďa v North Battleforth, Saskawan v Kanade v roku 
1948. Dôraz bol na 'kladenie rúk', Božské uzdravenie, krst Duchom 
Svätým, svätosť a Proroctvo (nesprávne umiestnené). Od roku 1948 
až do 1956 sa toto hnutie rozšírilo naďaleko. Do roku 1956 zostávali 
silnou podporou služby Brata Branhama, ALE o pár rokov sa toto 
malo  zmeniť.  Kompromis  už  začal  'vyberať  svoju  daň'  medzi 
mnohými bratmi.

1952
V tomto roku sa Hnutie Pozdného Dažďa (takzvané) rozdelilo 

na dve skupiny – jedna pozostávala zo stoviek Evanjelistov, ktorí si 
budovali  svoje vlastné služby,  zamknutí  v  súboji,  aby boli  'číslom 
jedna'.  Napokon  sa  tieto  služby  stali  v  Božích  očiach  viac 
profesionálne  a  ohavné.  Druhá  skupina sa stala  Medzinárodnými 
Obchodníkmi Plného Evanjelia a od roku 1952 do roku 1956 bol Brat 
Branham kladne prijímaný ako prorok ustanovený od Boha v jadre 
Kresťanských Obchodníkov. Pre mnohých bol Prorokom-Strážcom 
tohto tela. Mnohokrát bol ich hlavným rečníkom. ALE tak, ako pri 
bratoch  Pozdného  Dažďa,  i  medzi  Kresťanskými  Obchodníkmi, 
kompromis vyberal medzi nimi nemalú daň.
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1955
ALE Boh ešte neskončil. V roku 1955 poslal Svojho Anjela, 

aby  informoval  Brata  Branhama,  že  Tretia  a  posledná  fáza  jeho 
služby je nablízku.

1956
Takmer ihneď potom, ako prišiel  Anjel  ku prorokovi  v roku 

1955,  aby  ho  bližšie  oboznámil  ohľadne  jeho  služby,  Hnutie 
Kresťanských Obchodníkov začalo robiť  kompromis a odsúvať sa 
preč od Slova. V roku 1956 si duch Charizmatického Ekumenického 
Obnovenia  začal  medzi  Kresťanskými  Obchodníkmi  „nárokovať 
Autoritu Proroka“.

Jedného  večera,  bolo  to  26.  júna  1956,  bolo  poslané 
varovanie. Bratia Shakarian, Krause, Sonmore a Brat Branham sa 
spolu stretli,  aby prediskutovali,  čo sa stalo v Hnutí  Kresťanských 
Obchodníkov. V proroctve Duch vypovedal: „Povstaň, posväť, oddeľ 
a očisti ľudí! Posväťte sa na 'zajtra'. Lebo TAK HOVORÍ PÁN BOH  
IZRAELA: Zlorečená vec je vo vašom strede. Nebudete môcť obstáť  
pred  svojimi  nepriateľmi,  kým  neodstránite  spomedzi  seba 
zlorečenú vec. Ráno budete privedení predo Mňa, aby ste sa sami  
posúdili, a ak na to nebudete dbať, potom vás budem súdiť Ja.“
         
27. júna 1956 v rannej bohoslužbe kázal Brat Branham. V to ráno 
panovala medzi  prítomnými neposlušnosť a ľudia nedbali  na hlas 
Proroka.

1956 - 1962
Obe  hnutia  –  Bratia  Pozdného  Dažďa  a  Kresťanskí 

Obchodníci,  sa  postupne  od  Brata  Branhama odťahovali.  Rokom 
1962  boli  takmer  každé  dvere  v  krajine  pred  Prorokovou  tvárou 
zatvorené.  PREČO? Pretože on ODMIETOL urobiť  kompromis so 
Slovom.

Rok  1962  –  Prorok  prišiel  do  „Súčasného  stupňa“  svojej 
služby. Tretie potiahnutie bolo na blízku. Slovo malo byť zjavené a 
Bratia  Pozdného Dažďa a  Kresťanskí  Obchodníci  potom nemohli 
mať už žiadnu prikrývku svojej nevery. 
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1963
Je zjavené Tajomstvo Siedmich Pečatí,  Tajomstvo Božie je 

dokončené.  V  januári  1963  Brat  Branham  OBŽALOVAL hnutie 
Kresťanských  Obchodníkov.  Duch  znovu  prehovoril  v  proroctve. 
Predtým,  ako  Brat  Branham  opustil  pódium,  vykríkol  mocným 
hlasom: „VYJDITE Z NEJ, MÔJ ĽUD!“ Je dokonané!

Rok  1963  –  Celý  klerikálny  systém  je  Prorokom 
OBŽALOVANÝ. Prekročili líniu medzi milosťou a súdom.

1963 - 1977
Celý klerikálny systém vchádza do Duchovnej Temnosti. Vo 

videní Prorok videl, ako toto ide do záhuby.

1977 – --
Rok  1977  –  a  ďalej...  -  odtiaľto  Nevesta  vchádza  do 

zjednotenia  (jednoty)  so  Slovom  –  žiadna  denominácia  alebo 
organizácia, JEDINE Slovo, ktoré smeruje, nie ku nejakému človeku, 
ale  do  nášho  Pána  Ježiša  Krista,  do  Jeho  Druhého  Príchodu, 
Vzkriesenia a Vytrhnutia.

Čo by si veril v rokoch 1906, 1922 – 47, 1948 – 1963, 
1963 – 1977?

Čo si veril od roku 1977 do teraz?

V akom Svetle chodíš TERAZ? Či v 'lesku' nejakého iného veku 
alebo vo „Večernom Svetle“ (Zach.14:7)...

?



12                                            Teraz to môžeme povedať!

--- Nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané v januári 2013.

Text bol prevzatý z originálu publikovaného:
Bible Believers Association

P. O. Box 2503, Sta. C St. John's, Newfoundland, Canada A1C 6E8

Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD. 
Zásielky sú bezplatné. 

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk
tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke

www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu  a  pravda  ťa  vyslobodí

mailto:info@vecerne-svetlo.sk
http://www.vecerne-svetlo.sk/

